



Date: December 16, 2022
To: All Vendors
Subject: Addendum #1

REFERENCE: B 013-23 SUPPLY OF POLEMOUNT AND PADMOUNT TRANSFORMERS

This Addendum forms part of the contract and clarifies, corrects or modifies original bid document.

NEW SUBMISSION DATE & TIME: February 1, 2023 by 5:00 PM
NEW OPENING DATE & TIME: February 2, 2023 at 10:30 AM

Question 1: On Line 24, do you need 2,500 KVA 12470 Y/ 7200 - 4160 DELTA for commodity E1537-00?

Answer 1: Yes, that is correct.

Question 1: On Line 26, do you need 5,000 KVA 12470Y-2400/4160Y for commodity E1541-00?

Answer 1: Yes, that is correct.

The signature of the company agent, for the acknowledgement of this addendum, shall be required. **Complete information below and return via e-mail to: hlopez@brownsville-pub.com or e-fax (956) 574-6109.**

I hereby acknowledge receipt of this addendum.

Company: _____
Agent Name: _____
Agent Signature: _____
Address: _____
City: _____ **State:** _____ **Zip:** _____
Phone Number: _____ **E-mail address:** _____

If you have any further questions about the Bid, call 956-983-6375.

Hugo E. Lopez

BY: Hugo E. Lopez
Purchasing